Information efter upptaktsmötet på Landeryd Bogestad 2022-04-06

Efter start med kaffe och macka så presenterades lagledarna i serie1 och serie2
Lagledare 
Serie1lag1 – Märit Högström
Serie1lag2 – Annicka Westerberg 
Serie2 – Kerstin Turbell 
Spelare med Hcp 0-20 tillhör Serie1 och 20,1 -36 så ingår man i Serie2.
Därefter fick alla presentera sig och tala om vilket lag man tillhör.  Eftersom det var så många nya i år hade vi beslutat att välkomna dom med en ros. ( Men det ändrades så alla som var med på mötet fick en ros)

Då flera aldrig spelat match, gjorde vi en kort förklaring i hur man spelar match. Men beslutade att försöka ses en kväll före 1:a matchen 15/5 och spela match tillsammans, då det är enklast att förklara under tiden man spelar istället för att prata om det.
Alla matcher spelas på Söndagar kl.13.00, utom den 22 Maj då Serie2 spelar sin match 12:40 – 12:50 på Södra.
Samling sker 10 min innan första utslaget vid första tee. Där går vi igenom Lathunden (som vi alla skall ha liggande i bagen).
Det är allas ansvar att vi från Landeryd föregår med gott exempel och har ett snabbt spel och plockar upp bollen om vi får ett hål eller en skänkt putt, och att vi skänker bollen om vi inte har någon möjlighet att vinna hålet. Men som det påpekades igår, det är mycket strategi i matchspel (lite tjuv och rackarspel) så man måste även tänka till när man skall skänka en boll eller inte.
Hemmalaget slår alltid ut först. Vi spelar alltid i våra matchtröjor. 
Vid bortamatcher försöker vi samåka. 

Seriespelsavgiften är 500kr.
Alla kommer att få ett mejl från Gunnel Eriksson så snart hon blir frisk förhoppningsvis kommer mailet nästa vecka med fakturan. Betala gärna den så snart som möjligt.
I avgiften ingår greefee vid borta matcher, Matchtröja – Röd piké. 2 träningstillfällen med Linda Forsberg 1 på våren och 1 på hösten.
Man måste vara fullvärdig medlem för att spela seriespel.
Lagkaptenen för dagens match är den som har lägst HCP ( om inte ordinarie lagledare spelar) man har som ansvar att rapportera in resultatet så vi kan lägga in i GIT senast 2 dagar efter spelad match.
Om någon inte kan spela så får man själv ordna en ersättare och meddela lagledare. Hittar man ingen som kan spela i sitt eget lag kan man höra med serie2.

Gå gärna in på östergötlandsgolfförbunds hemsida 
Ostgolf.se/kommittéer/damer här hittar ni seriespelsregler, Lathunden, seriespelstabellen mm.
Ladda gärna ned Landerydsappen där man enkelt får små korta notiser om vad som händer på banor mm. Därifrån kommer man också lätt in på Landeryds hemsida/medlem/dam. 

ÖVRIGT.
Avslutningstävling- Lost club competition  kommer vi att försöka spela i höst. Annicka kollar på datum efter den 4/9-22.
Kommande Tävlingar
KM- åldersklasser = 13-14 Augusti 
KM-open – 6-7  Augusti 
Volvo-cup – 28 Maj
Studio e-hair  3 September 
Golfveckan vecka 30

Träningstillfällen 
Sreie1Lag1 – 11/4 kl:18:00-19:00, 15/8 kl: 19;00-20:00
Serie1Lag2 – 12/4 kl:18:00-19:00, 18/8 kl: 19:00-20:00
Serie2 – 11/4 kl:19:00-20:00, 12/4 kl:17:00-18:00, 20/8 kl:09:00-10:00, 20/8 kl:10:00-11:00



Tack till alla som kom på mötet
Annicka och Kerstin 
